BUWOARE T O S I v

JAX /NumPyro Ti#l¥5 v0.5.1

float32[]

ul o
add ul
mul

add_any

X1 Oi(logcoszsinz + sinx) DFHHET T 7

Al
© 2020-2025 Hajime Kawahara

2025 4£ 6 H 24 H


mailto:divrot@gmail.com

HR

B1E
1.1
1.2

B2E
2.1
2.2
2.3

B3E
3.1
3.2
3.3
3.4

B4=E
4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

BHE
5.1
5.2

BO6E

BTE

1>vha¥svay

EEIO OB .
WeRTO TS IVITEE . .

JAX DBEE#HS TER

HEI .. oo
for V=T H#HBWATD ...
JIT XTI o

WAAETOTZ I T DOER

Jilafa & Jacobian Vector Product . . . . . . . ... ... L.
Vector Jacobian Product . . . . . . .. ... oo
JAX OHEBDE AARIAATD ..o
Newton-Raphson ik CHEEI N BZEKO VIP 2E&HETD . . . . ... ...

JIAX ATSIVIDEaRTIZ Y

XLA OFIVISAIVERS oo
reverse-mode 73 & checkpoint . . . . .. ... L
jax.numpy.array OFEFASTF A2 0000
jax.numpy.array D1 VT 2 AEE Lo
scan DA VT I VT

JAX T&iEft

jaxeexperimental . . . . ..o o

JAXopt . .

pytree/tree-math (TBD)

Numpyro TRV ZEEYFTANO - 232l —>Ya V5T 3

HARZ 0 N
AARIA AU - HEIMS T numpyro 28239 . . .. ... L.

NumPyro TEL L H D RiBfE

ADAMEE

21
21
24
26
29

33
33
33
33
34
35

37
37
40

41

42
42
52

55



8.2 HOZERE) A R EALETTIVI AU N

#EI9E  NumPyro
9.1 scipy/JAX/NumPyro THY TV U7 oo

% 103 orbax T pytree 217 T 3

10.1  8ave/TEStOTe . . . . v v v i

{38k A Trouble shooting
A1l JAX R .« o

8% B TIPS
B.1 JAX
B.2 ATVIZ o e e

f44% C  Appendix
Cl A HTRDH

ZE Xk



B 1E

A hNO¥oyay

JAX & google 23FAFEH D BB & XLA (accelerated Linear Algebra) /8w 7 —IT9 2], DF ) HE)
WA +HERBUSY r—Y T, 281D numpy LRI THEIT D LD ICE>TVET, AREIEZID JAX &
PPL & UTHRHZ numpyro, 7258 LY —J)b JAXopt Z#i> TECZNWEWD 20D XETY, F@ETHN
& TJAX/numpyro TEIBEMFEE ] DL D84 A MK LESDTTMN, & UAFAIE JAX/numpyro T
WO NDTT, LWS0E, BIE, FERFEHITED LN T I DD TH LU WEFER /Ny 7 —ITilt 72 <
BZDTY, 2021 FFanF TS5 2o dhY JAX TREGRIMEED AT MUHEE I — R 2 H N THE
DEVIDERO>TATEZMIIZUE U, Mt ZUE LU, T, BEIXJAX 2IdUDET5H
MR E2FEELZTOT I IV TR Ma T 1Y 5 3 V7 (Differentiable Programming) & MO, #7274
NIZLDERBTIENELB>TEE LA, TITR 2024 FRIZEA NVELTEL M alge 70 s 5
VT MRIEICHED £ S ICUE Uz, ZHIZIE"The Elements of Differentiable Programming” D% [1]
MREDPO IS ITHNET, HER T2 FETT .,

AFRTHWOLN TV I— RiZgithubiZBW 2D TIFALL Z IV,

1.1 BEHs OBBELBN

AN —AD F#E X HMC-NUTS, Z5#EIIEE TV & it d & WIXHEE U 72085 A X T T
SDLRBENRDH D, BUEIBMEZ RO DITIEBEENIT4 DD HERH D, —DHIZFTHS (manual
differentiation) # U, #iH %21 —T 1 v/ 422 ThHhD, ZNFETNVDPEHICE >TSS LML b
THY, F2T7LVFVE) T OBEANLEETINOMEN AR % 41T 5, RIZ mathematica %12 & 2
symbolic differentiation % W CTFETHA T 2ROV ITHMAKEREB/BTCI—T 1 VI NEZALND,
Z Mid mathematica T2 W22 2 DHDHAROIEDND EEIH, ETFIVIEMIZTR>TL % LIFKRRHE
BOFMERPFEHINDEDT, RIFV 7L FIE) T4 OBENSITHENH D, RIT, BHEMSEITS 2R
EZHND, BHEMMNIETIVPEMEIZ R ST 2L T T =02 Y PV, T2 THMEE LB R ETHY
LNTVEDNR JAX TEHAVONTWSIHEMO THD, I—T 4 VI TEBZETIVIIEE, i BRMHD
BEFEICTH D B8 (2 2 CIFEREBIBE TS ) ONBEROMAGDETTE TS, £I T, HEMHS T

LERE - a4 Y - BEVE DY IEXdivrot@gmail.comEFTEHFEL IV, BBEHKEY T )PV 7 AT LA Y —FHBEDE X
FOMHHETT,


https://github.com/HajimeKawahara/exojax
https://iopscience.iop.org/article/10.3847/1538-4365/ac3b4d
https://arxiv.org/abs/2410.06900
https://github.com/HajimeKawahara/playjax
mailto:divrot@gmail.com
http://secondearths.sakura.ne.jp/en/papers.html
http://secondearths.sakura.ne.jp/en/papers.html

HEHAIAER D LD & D I BRI
x = f(x) (1.1)

ZEBOTYNTY N ZOWAMEDOTERE BT D XD IHIRT D, F M OMMFEROFEBE ALY 72
DEDIHAEEERT D, HEMMS DFREEL U TIE JAX Tl Jacovian Vector Product (JVP) & iV /2%
DOPFEHINTVD, ULNLIITREA Y baZ I Y3y e UTEYBANES S, BT E W25 %
MUTHED 2 EHL £ 5,

B (dual number), z € kle]/(e2)i% a,b € R IZ/Z WU,

z=ua+be (1.2)
=0 (1.3)

YRDETHD, BEBIZZP=-1ThHo-ONE=0Bo-EZ2 0TV, BB OILEE UTEER
allax %, FELHOIZY ZEIYTDL, 2=+ flew=g+ eI, IR - T - REZEThTH

z+w=(f+g)+(f +9)e (1.4)

2w =fg+ (f'g+fg)e (1.5)
[ flg—1r9g

dw:§+—%7ie (1.6)

BB, THIFEICBEHL TEFED, F2IEEMIZBEL THDOMEBHIEFH U THD I 2R TS, R
PR B 2 IZIFE 2~ F(z) %

x+a'e:— F(x)+ F'(z)x'e (1.7)

YRR TAMEE N, 2T Fz) R iOBK. SRR OIIE I NABRE Fe +ale) AT TRET 3.,
+3 LR (17) 13

Fx+a'e) = Fz) + F'(x)2'e (1.8)
L#EF D, X TEPEH G(F(z)) OLIRIE

G(F(z +12'€)) = G(F(z) + F'(2)a'€) (1.9)
=G(F(z))+ G (F(x))F'(z)x'e (1.10)

LAY, FEIGER O (G(F(x))) 45, FREBILEG G (F(2))F/ ()2’ = 9994 pREFXNTH B0
BHATE B,
111 IV LAEBHES

Y0NS DI TN B AT % Python THELTAE S, I TR~V HEE

F(z) =log (coszsinx) + sinx (1.11)

*2 ZEABOBHRDOZ L2 LDOLTWD, FULKIBL 2FTITHE Rehe oy imn 2281,



10

11

12

1

Da=1THH F'(1) £35. X5LICZOARIEK

G(x) = F(F(x))
= log (cos (log (cos z sin ) + sin z) sin (log (cos x sin ) + sin x)) + sin (log (cos x sin x) + sin x)
(1.12)

Dx=1TOMWH G Q) ERDV, X (1.12) ZF TN TDDIEKRETHS L., symbolic differentiation
DFEREERTH D, ULUHBWABSIEN DT> Y LAZd—RIZERD,

FIBR(1.11) WA ETDHEBIIHE L FRETHLDOT, R (1.4). (1.5) (RIS U 72 B O i e H % £ %
T2,

def mul(x,
a, b =
c, d =
return
def add(x,
a, b =
c, d =

return

y):
X

y

a*c, axd + bxc

y):
X

y

a+c, b+d

2Ty TN TNARETH D, RICEE (1.11) IZfF7E T 2 BRI sinz, cosx, loge THD., X

(1.8) 29229 212iE, BOIEDIME FEFHLZ RT (a,b) DRATHSDT &, B F(x) 127U
(z,dz) — (F(z), F'(z)dz) (1.13)

ERDESICANEZGEZNE LN e DND, £IT

import numpy as np

def cos(x):

a, b =

return

def
a, b =

return

def
a, b =

return

sin(x):

log(x):

X

np.cos(a), - np.sin(a)*b

X

np.sin(a), np.cos(a)*b

X

np.log(a), b/a

INTHRDLYTHD, it

f = lambda

x: add(log(mul(cos(x),sin(x))),sin(x))




PPL backend
NumPyro JAX

Tensorflow Probability  Tensorflow

Pyro PyTorch
PyMC Aesara/JAX
BlackJAX* JAX

#1.1 RIWEPPL & 2Dy J TV R, x BlackJAX ZZICIE PPL TR Y VT I —THhd, X
¥ X¥'$742 PPL ECHASEE,

df = lambda x: f([x,1.0])
df (1.0) #->(0. 05324076815279066, -0.37501280285243144)

Y3 (F(1), F'(1) BkE5, G(z) BRIET,

g = lambda x: f(f(x))
dg = lambda x: g([x,1.01)
dg(1.0) #-> (-2.8816056725768977, -7.391555094461485)

EIBETTHD, LAEDBID S DN D & DI HEMD OREEOHFEIIIAREEE 2 O TW % 72 OBUEM D
IZHARTHREDERIID R, 27V XY TINCI—T 4 VI WPARETH %,

CITRIZVABRHEBMTOBIHZIT 572, HIETITE 5D UBAAALSHEITS D THIEDH D S
FZRINLL,

12 HERIOJSIVIERE

R 70275 IV 7 55E (Probalistic Programming Language; PPL) IZMRE T IV E D 2dbD T 075
RVIEBHEDILETHD, RABEDWVFIET DN, FEALDEDIENY 7T R UTHEMD /Sy 77—
VEHAWTWS, K1.11Z Python THIKARKMWZ PPL L TDN\Y 7TV RERT,

AXETIE JAX 2Ny 72 R4 5 NumPyro % i3,



frh—2;5,;

=

JAX D EE D TS

JAX [2] IZ tensorflow % PyTorch 5 & FEIZHEIM D [7, 3] 2 FIH T DI LN TED, £2TORIR
numpy & FERIITIZIEMN IR L TWD, F/2, BOFETIE JAX 2 AW/ L» MCMC 28 %175, D7/
DIZET JAX The4 BZEIBEFERTED LDICL LD, AETRET JAX T@Y HEIMS 2 AL THZ
Mo, HEIZEDOHBWADH ALY A ZDFPDKIZ, HEMD DFRBOMHAZITIMRTH D, HWIZSH L
HATHEMA 2 EHET 2 BEIESNRVERY FELOMRIIHERZNE ZAW JIAX DEIES LWE ZAT
EHDLNVAZDENE LN,

21 BIHS

JAX D BB TilEATHE S,

211 —ZEHBOBEHHMD

f(z) =|z|+sinz (2.1)

EHEBMAUTALD, £7 jax.numpy 21 VE— M3 5%,

import jax.numpy as jnp

jax.numpy DR EFIFHL T

def f(x):

return jnp.abs(x) + jnp.sin(x)

HULSIRT AXEBEFHELT

f = lambda x:jnp.abs(x) + jonp.sin(x)

*1 jax.numpy 1& numpy & BfH 4% 2 & 2% <, jax.numpy %Z np T numpy % onp & 33 iIk. jax.numpy % jnp T numpy % np
ETDBWMRAND &S THd, ARTIEEEZERAT S,



Dk > f(z) 2 EET B,
HE X grad 2 W2,

from jax import grad

W %

df=grad(f)

Y¥He, flaE £(1.0) 1

af(1.) # — Devicedrray(1.5403023, dtype=float32)

DEHIZUTRED*2, —BMSE EBIC

df=grad(df)
ddf(1.0) # — Devicedrray(-0.841471, dtype=float32)

DEHITRFE D,

Ny M=y EVT

ETEEAO5IHE LT, AAT7—=2RALTW ., BMFOELSI BRI MLVERATI LTI —ERD,

xv=jnp.linspace(-10,10,100)

df (xv) # — To7—!

ZAUTiE jax.vmap FAVWTIY Y YV V%2 3B I L THEEL 85,

from jax import vmap

dfv=vmap (grad (f))

dfv(xarr) # — jnp.array Cik>TK %,

INTHDPHIT D D IZ8 o7,

import matplotlib.pyplot as plt
plt.plot(xarr,f(xarr),".",label="8f (x)=|x|+\sin{x}$")
plt.plot(xarr,dfv(xarr),".",label="f"'(x)")
plt.xlabel("x")

plt.legend()

*2df(1) 2T =TS, THEFIEIC int EBNBRNZOTHS,
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212 ZEHOBEEBHD
WIS = (2,y,2)7 LB LIS LR

g(r) = Va2 + 24 + 322 (2:2)
DEABMA E1TE S, BEERE

g = lambda x,y,z: jnp.sqrt(x+*2+2%y**k2+3%z**2)

ThHd, WD

_ 99(r)
LUTCr = (1,1,1)T T® d,9(r) 1&
dgdx=grad(g,argnums=0)
dgdx(1.,1.,1.) # — Devicedrray(0.40824828, dtype=float32)
Z 2T argnums WD T 2EHERELTWD, LA>T
9g(r)
0,9(r) = 25 (2.9

LUTr=(1,1,1)T TD dyg(r1) &



dgdy=grad(g,argnums=1)
dgdy(1.,1.,1.) # — Devicedrray(0.81649655, dtype=float32)

LB,
HELULIE
_0g(r)
Vy(r) = =5 (2.5)
&,

dgdr=grad(g,argnums=(0,1,2))

dgdr(1.,1.,1.)

# — (DeviceArray(0.40824828, dtype=float32),
# DeviceArray(0.81649655, dtype=float32),

# DeviceArray(1.2247448, dtype=float32))

BB,

vvEVY

IT, FEBOGEE. Ny FANTIEE TOEFEANTZILTIT -2 B>TLED,

xv=jnp.linspace(-10,10,100)
dgdr (xarr,1.,1.) # — T5— |

ZTITRIEY vmap 2FHT D, ZOHA, LOLBESTYEY TTLMEET D,

dgdrv=vmap (grad(g,argnums=(0,1,2)), (0, None,None), 0)

(0, None,None) D73 THEL T2,

dd=dgdrv(xv,1.,1.)
plt.plot(xv,dd[0],label="$\partial_x g(x,1,1)$")
plt.plot(xv,dd[1],label="$\partial_ y g(x,1,1)$")
plt.plot(xv,dd[2],label="$\partial_z g(x,1,1)$")
plt.xlabel("x"

plt.legend()

T, H22%2Hi< 2L TED,

10




-10.0 -75 -5.0 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

213 AADBRYT MLDIBE
ANBRI MVOBEEEZ &S, FIZEE TR

flx,y)=z-y (2.6)

DEGEEEZELD,

def f(x,y):

return jnp.dot(x,y)

ZOBABATEANBAAT — ok X LAKICEABBY 23HTE5, Hl21E 0, f(x,y) &

x=jnp.linspace(0,1,11)
y=jnp.linspace(1,2,11)
f(x,y) # — Devicedrray(9.35, dtype=float32)

grad(f,argnums=0) (x,y) # — Devicedrray([1., 1.1,...,2.], dtype=float32)

DEDIFHETE S,
vmap % HOWAUSEBRDO AR MLzt L, vy ¥V 7 TE 5, HIZIE 520 x % vmap TlE R 2L
LTaED,

X=jnp.linspace(0,1,55) .reshape(5,11)
vmap (grad (f ,argnums=0) , (0,None) ,0) (X,y) # — Devicedrray([[1. ...)

11



ZZT% vmap @ (0,None) IZIERL &5, 52D (x,y) I U THEHIWIE Y 2 121

X=jnp.linspace(0,1,55) .reshape(5,11)
Y=jnp.linspace(1,2,55) .reshape(5,11)
vmap (grad (f,argnums=0), (0,0),0) (X,Y) # — Devicedrray([[1. ...)

D &SIz, vmap DFIE%E (0,0) IZTHNIXRNI L E DN D,

214 &S
WMorEFEFNEERORT

P THW SN2 Utility function u(x) %5 2 & 5, Utility function & 121 (concave function) T
&% & LT Absolute Risk Aversion (ARA) & Relative Risk Aversion (RRA)

ARA(z) = — Z((;f)) (2.7)
RRA(z) = — Z (;C)) x (2.8)

270 hUTAES, MFTR B LT ula) =log(l+x) ¥ LTS,

#sample utility function
def u(x):
return jnp.log(l.0+x)

vmap Z HHWTY Y ¥V U LRIZHEET S 2 & T jax numpy array IR 251 8E ULTZINITE LD
B3,

def ARA(xarr):
den=vmap (grad (grad(u)))
bun=vmap (grad (u) )

return -den(xarr)/bun(xarr)

def RRA(xarr):
den=vmap (grad(grad(u)))
bun=vmap (grad (u) )

return -den(xarr)/bun(xarr)*xarr

sav Mt

x_=jnp.linspace(0,3,100)

plt.plot(x_,u(x_),label="$u(x)$")

plt.plot(x_,ARA(x_)

,1label="ARA$(x) \equiv - u”{\prime\prime}(x)/u”\prime (x)$",1ls="dashed")

12



5 |plt.plot(x_,RRA(x_)

6 | ,label="RRA$(x) \equiv - u~{\prime\prime}(x)/u”\prime (x) x$",ls="dotted")
7 |plt.legend ()

s |plt.xlabel("$x$")

o |plt.x1im(0.,3.0)

10 | plt. ylim(O ,3)

DL IZFTEI NV, M23IKERERT,

2.00

u(z)
1.75 - == ARA(z)= —u/(2)/u'(x)
Lsol * RRA(z)= —u"(z)/u/(z)z

2.3

AV hA—ILNRSXIZEAND

u(z, A) = log(A + x) (2.9)

DIV PA=NINTAZ A% ANEGEIZDNTEHIRL &S, ZDHA,

1 |def u(x,A):
2 return jnp.log(A+x)

EHWS Z LT85, ITIITIHEIZARA ® RRA DG 2R LE D, 805

0, ARA(z) = % <Z/,/((;C)) > (2.10)
9,RRA(z) = (% (- Z((;f)) x) (2.11)

13




BIFXELRATRRLUAY, ZHUTIEMAE D H < £TH 0 argument IZDWTIFHONTNWD Z LITHER
U, vmap EZH#BIZZINFE 2 0 argument IZDWTIYVE YT FTEHILIIERTDI L

def dARA(xarr,A):
den=grad(grad(u,argnums=(0)) ,argnums=(0))
bun=grad (u,argnums=(0))
g=lambda x,A:-den(x,A)/bun(x,A)
h=vmap (grad(g,argnums=(0)), (0, None), 0)

return h(xarr,A)

LU

def dRRA(xarr,A):
den=grad (grad (u,argnums=(0)) ,argnums=(0))
bun=grad (u,argnums=(0))
g=lambda x,A:-den(x,A)/bun(x,A)*x
h=vmap (grad(g,argnums=(0)), (0, None), 0)

return h(xarr,A)

DEDITEBTNERNZ b nd, H2.40

Aarr=[-1.0,0.0,1.0]

fig=plt.figure(figsize=(15,3))

for i,Ain in enumerate(Aarr):
ax=fig.add_subplot(1,3,i+1)
x_=jnp.linspace(-Ain+0.5,-Ain+3,100)
plt.title("A="+str(Ain))
ax.plot(x_,u(x_,Ain),label="$u(x)$")
ax.plot(x_,dARA(x_,Ain),label="$\partial x$ARA$(x)$",1ls="dashed")
ax.plot(x_,dRRA(x_,Ain) ,label="$\partial x$RRA$(x)$",1ls="dotted")
plt.legend()
plt.xlabel ("$x$")

22 for =T %= BEEWDT S

XTINE CLEBMMH AR BB Z HEMY LTSz, ZORERSLFT (B U< I sympy & mathematica
T) A TEBURRONEVDNES THD, EHANEMBHIEFTTEIZDEN, WNCEMFH I
3 5856 & U CHIES for loop 2 G0HE™, HBIMA 2R 2 LEMTSTH S,

*3 LD EEE fortran 251X do V=T DI L TH B,

14



— u(z)
3 —— 0,ARA(z)
2 .ee+ 9,RRA(z)

15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 15 2.0

jax Tl fori_loop £\ D D»dh B H%, version 0.2.6 DEFRTIEINE HANWD L HEIBH @S KLV, £2
THWS DM jax.lax.scan TdH D, scan LF LW python I— R jax ARFa— MU TN kB L

def scan(f, init, xs, length=None):

if xs is None:
xs = [None] * length

carry = init

ys = [

for x in xs:
carry, y = f(carry, x)
ys.append(y)

return carry, np.stack(ys)

Thd, ZHUZ for loop &1 —MI7ZAH, for loop IZfiE S LD L BAND k2 LHNE59 D, xs &
None & UC, length % for loop DEIF L LT, IZIEFFAUI— RBZDEDNUTOLDIZESHZ B,

def scan(f, x0, length=n):
step = [None] * n
x = x0
narr = []
for i in step:
x, null = f(x, i)
narr.append(null)

return x, np.stack(narr)

Ik, RS TR null &2 narr Z AT, 1ZEALLITO for loop L RHIUTH D

def scan_eq(f,x0,n)
x=x0
for i in range(O,n):

x = £(x)

15



return x

E WD DS T, scan T for loop WEETI D Z MR ho7z,
XT, pleLT

fl@)=1/(1+2) (2.12)
o EEAIEZBES g(xn) 252 & D, HlRIEn =3 DI,
1
o(:3) = F( @) = T (213)
==
THd, MUK
h(z;n) = 9 (z;n) (2.14)
) - 8xg ) *
ZEIR TS,
¥ 79 scan, grad % import § 3,
from jax.lax import scan
from jax import grad
B f 2 EHET D,
def f(x,null):
x=1.0/(1.0+x)
return x,null
null X FNZERD B WEEZ DS scan DIERIZEDE B 72 DITEELIZ DWW T WS, ¥RIZ scan T for loop &%

2RETD, SlEn=3TilT I,

def g(x0):
x,null=scan(f,x0,None,3)

return x

ZTUTHEMA 2 EET D, TITRYZ MUEUZ xarr 2RAT 272D vmap LTE IS, jit LW I DI
Just-In-Time A/ (EfFRA V1 F) ODZE T, AVNRAINTLE2OTEEIZRD, FEIOFITI jit
245D ULERVDOTERDENEDDTHINAL,

from jax import vmap

from jax import jit

h=jit (vmap(grad(g)))
xarr=jnp.linspace(0,1,100)

harr=h(xarr)

16



10

11

12

13

IT, BEAEDLEETD 2O sympy THFRHELTHIZ S,

e

import sympy as sp
X = sp.Symbol('x")
def f_sp(x):
return 1/(1+x)
sp.diff (f_sp(f_sp(f_sp(x))),x)

h(z,3) = — ! (2.15)

1 2 1 2 2
(1+—1+#1) (1+m) (z+1)

ERED, DFY BTN EIEBUL

h_sp=lambda x:-(f_sp(f_sp(f_sp(x))))**2x(f_sp(f_sp(x)))**2* (f_sp(x))**2

L35, HBDOMIX,

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

plt.style.use('bmh')

fig=plt.figure()
ax=fig.add_subplot(211)
plt.plot(xarr,h_sp(xarr)-harr)
plt.ylabel ("sympy-jax")
ax=fig.add_subplot(212)
plt.plot(xarr,harr)

plt.xlabel ("$x$")
plt.ylabel("$\partial_x £(£(£(x)))$")
plt.show()

T, #RIE, K25THD, ZOIDITEHEBEBERLZHGHL 6,THI<SVDHBET-HLTHWL2D0D
Md,

221 &#Z
scan DA V7w NERFHITHDT 3

jax.lax.scan DEDEN 2B L CTAL D, BRI x = (z0, 21,72, 23) T (XU THI%K

flx) = ((((Iw;) x1+xll> x2+;2> z3+$13> (2.16)

17




2.5

REHTDE, ZOBEBOMS

(2.17)

-
h(x)=Vf(x) = (8555)7 aggf)’ aéii?’ agzi::))

DHEBMHD % FEL THL S, scan(f, init, xs) D xs & x IZHVIUZ I N Z LAFHIND, K (2.16) IEPHl
Do 2RI (2 + 1z 2RBLTOHEEN D 212G 5<, 22T, &

def g(y,x):
y=y*x+1.0/x

return y,None

9%, L Tscan & HWT

Qjit
def f(xs):
y0=1.0
y,null=scan(g,y0,xs)

return y

ETNEHRIIZ y; =y + 1/a; ZEHETE 2 28005, ZOBEFHDIZHMIZ

h=grad(f)

Xk, IhT, flRIE,

18



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

xs=jnp.array([1.,2.,4.,5.1)

h(xs) # — Devicedrray([ 0. , 35. , 22.1875, 18.21 ], dtype=float32)

LkED, ZORRBIOL S THERBEZBPEDIH AN H D, TROLHIAIX,

h(jnp.array([1.,2.,3.,4.,5.,6.,7.,8.1))
# — Devicedrray([0., 35280., 29493.332, 23135.
# , 18662.559, 15572.979 , 13350.7705, 11682.194 ], dtype=float32)

WS TH D,

23 JITEVSR

VI AEFEHELUTI IANDHIZEWAZBEBIZ T 28I R825 LHEMTHD, ZOHEIF AFRDLD I

functools.partial Z HNTTF I L —X %2175 & X\,

from functools import partial
class fcjax(object):
def __init__(self,c,n):
self.c=c

self.n=n

def f(self,x,null):
x=self.c/(self.c+x)

return x,null

@partial(jit, static_argnums=(0,))
def g(self,x0):
x,null=scan(f,x0,None,self.n)

return x

@partial(jit, static_argnums=(0,))
def h(self,x0):

hh=vmap (grad(self.g))

return hh(x0)

IO FATECILICEY, FIRIE BBOThZE5I#ELERT

for i in range(1,4):

fcec=fcjax(1.0,1)

19




plt.plot(fcc.h(xarr),label="n="+str(i))
plt.legend()
plt.show()

DESIES N TES, F/2, JIT TEAFRIZIVSAIVINTUESDT, —E, g h 2IFCHLT
LEDE, TDHIZfcen=4 DEDIZHEHFLTE, BBOHD fcen IZEFEINLZWI LIZTHEENBETH D

fce=fcjax(1.0,1)

fcc.n=2

fcc.h(zxarr) # CDRFETI VA ILIN, n=2 TEHEIN 3,
fcc.n=3

fcc.h(xarr) #3 TICAVIRAILINTLEL>TVWEDTRIEY n=2DFXTHEIN S

20




MARIETOT 2 IV T DERE

3.1 AEWS & Jacobian Vector Product

FAWMS L3, ZEBEBUCE VT, BREDAMIZN > 722 LE2FHMTE2EDTHD, HALNIZR w (2
BOTHBOBIEE, TOMEREL LEEONS MV v 108> THET 5. B f(w) ® v e RP 7
FIO ST L F TR X 5,

0f (w)[v] = lim LT = /()

6—0 1)

(3.1)

w BN MLDIHZE

WwWRZ MVOKE, 2F) weRP DL E, Ju NI VLT DL (Jv] ~0). Jacobian 8f(w) € RM*P
2EHLVT,

flw+dov) ~ f(w) + 8f(w)dv (3.2)
LRBIEMD,
Of(w)v] = (8f)v = JVP(f,v) (3.3)

L35k, FimisriE Jacobian Vector Product (JVP) & £ IEEN D,

w BMTHIDIGE
wIHFHTERY, TITw 2174 W THD LT 2,
1 f(W) =Wz
FTHNZ & 2 # 28 #
fW)y=we (3.4)

EHERAD, DX, JVPIE

OF(W)[V] = lim W =OV)z = We

lim 5 =Vz (3.5)

21



Y%, ZHRFH W A2 ML TR (3.3) TIVP 2#ELAED L —H¥ 5, ZhE “JiOBET

HlR$ 5,
a b
w=(% 1)
D E, w=Vec(W)=(a,bc,d)T LRMEHRTDE, f(W)=Wz ik
. _(x y 00
& 7% %, Jacobian I&

| Oulax+by) Oplax +by) Olax+by) O4lax+by) \
0f(w) = < Oy (cx + dy) 8Z(ca; +dy) O.(cx + dy) 82(633 + dy) > =X

THBDT, VENRITMULAEZEDE v=vec(V) B &,
Of(w)v = Xv

EBOTVWE, ZUE Xv=Ve THdIEnH

DF(WV] = Var
THdILWHERTED,
2 F(W) = WX
X LIHIOBAEEAS, DFY
FOW) = WX
DIGE. JVP IZFEERIZ
Df V] = tim W ZVX WXy

5—0 1)
THd,
3.1.1 JVP OESHAI
Jacobian A
d(go f)(w) = dg(f(w))0f(w)
ThdIEenbH

d(go f)w)v] = B(go f)(w)v = dg(f(w))df (w)v = dg(f(w))[0f (w)[v]]

(3.6)

(3.9)

(3.10)

(3.11)

(3.12)

(3.13)

(3.14)

L8%, 2FY go f OFAMMIE. K3 UIRT LI, g DiFlisie LT f(w)., HAELT f Do HED
FEn & vz Arafa zitBdhnid i v, ZOXRFRE2BYET I LICEk) JVP O&KBEHROF A
ZIERINIZATD 2 MWTED (K3.2)e ZOXDITIHRKICEHBMA Z5HE LTS FEE 74T —RE—NR

ﬁ&ﬁ (‘:_ [@Z -’S\“o

22



position

(07 (@) ]}——0g(f (W))Of (@) ]

w
v
1
direction v

M3.1 go f OHIAES g(f(w)[df (w)[v]]. JVP DatEZ S 7,

B3.2 7AYT—RE— R,

£ T IULAKKIZ w e RY fF e RM & LT, HEOBEBOAEERERTHD fw) 2EX5, JVP 2H0V

T, Jacobian,

o9fh Ofr Of1
oG
of Bwi  Owy T Bwn MxN
= = RM™X* 1
Ofm  Ofm Ofm
w1 Owa t Qwn
ZEELZV, FIZDO0VTO JVP,
VP B ~ (0f1 Ofu \ '
(f,v)=Jrv= —awv,...,—aw v (3.16)
cp Ofi
WetETEX2 95, (=
80Jj
of
JVP(f,e;) = — (3.17)
J 8wj

D i EAERY T L TAETE S, 220 e; 1 BHOMMAY ML (j BHOEHRE D1 THRY M0
DR NV) Thd, TZTFOIVP %, &BHO VP BOLERTE L2 B2 LD,
39 F(W) = fo(fiw) LV BADERENE S BENERES, fOMMEw = f LB L,

(R ()RR o

= Jfr 01w (3.19)

Thd, DFY &I f(w) = fL(‘fol(' ‘. fg(fl(w)) DIGAE.

J.fvw = JfL7wL—1 "'sz,wl‘]fhw (320)

23



WS EThD,
X (3.20) OFLIZ v BTN

va“’,u = JfL;“’L—l T sz,wl thwv (321)
= JfL,wL—l ( o Jf3,w1 (sz,wl (Jfl,wv)) T ) (322)

LR, TR (3.30) DI L TH D, A UNIW L OE) 75 JVP Z#EHL THFIE Jg v OWTI g,
DEBRIBRED ZEWDMDB, 74T —RE— RIZBEADIE IVP(f1,v),IJVP(f2,v),--- , JVP(fL,v)
T%é tﬁ)ﬁgu 1}57},117’

312 YVIEF7VOFEEEXEERE

Ezonfiv e RPAZHUTIVP BEETED L LT, YIET Y af € RMXD 23k 2 7= iidAk
(3.3) &V,
Dif(w) = f(w)[e;] € RM (3.23)

DEDIZEBAERI Me, e RP %2i=1,2,--- ,DIZOWTEETIEIV, 2FV—EHOY I T VO
IZIE DED JVP 268 35, BBOGE D% 1 L1Y—23dL fF cRPs 25 fi-1 c RPr-1 AD
IR Dy X Dy OFEIAZ BB BDT, HPEDOK L A ¥ —T D OEMPAFLL T2 (Dy = D1 = D)
L EBEOL A Y —BE KDL X KD? OHEIA N L5,

3.2 Vector Jacobian Product

JVP, 2V ARMS 0f(w)v] LARERD u DN () e R %F X, TOWMMEZE Vector Jacobian
Product (VJP) &IESR, §4bbH

(u,0f (W)[v]) = (0f (w)"[u),v) (3.24)

252 0f(w) [u] B VIP THb, we RN BRI ML THBI. Jacobian % J = df € RMXN LIzl 4 5
2T, ERORRIE

ul (Jv) = (JTu)Tv (3.25)
LRBHBIENS, VIPIE
of (W) [u] = T u (3.26)

L85,
N7 MVONEIE a’b = tr(bTa) D& 51T trace > TEHSHDOIND N, THOHLEDNEE FFKIC
trace 2> TEHT D, ZNET7ONR=Y AN L 85,

(A,B) = tr(BTA) = ZAWB” (3.27)

ZODEHFIITH A, BERT MLLZEDIZARZ MVNBEZEHUZE DL EAETH D Z L ITHERT D,

24



w DT DIZE
1. f(W)=Wez
fW)=Wz e RN ® VIP iZdf(W)[V]=Ve TH>2DOTuecRY LT,
(w,Ve) =u’ (Va) = tr(Va)Tu) = tr(uz? VT) = tr(zu’ V) = (ux®, V) (3.28)

O VIP X Of(W)*[u] = ux? %5, 272U tr(xly) = yTz, tr(A) = tr(AT) & trace OKI[al¥: % A
Wz,

2. fW)=WX
JVP 2 0f(W)[V] = VX TH>-DT

(U,VX) =tr(VX)TU) = tr(U2"VT) = tr(XUTV) = (UXT, V) (3.29)

X0 VIP X of (W) [U] = UXT ¥ 7%,

3.2.1 VJP mESHAY
JVP Ol L[R2, gradient DA (3.13) & FHWLT

g o fw) [u] = d(go f)(w) u = (9g(f(w))df(w) u = 0f(w) dg(f(w)) u (3.30)
= 0f(w)"[09(f(w))"u] (3.31)

ERBIE LY,
(g o f)(w) [u] = 0f(w)*[0g(f(w))"[ul] (3.32)

%135, X3.312 VIP O#EEAIDOFE Y T 7 %R 9, JVP ORGEIZRRY), f 7D g ~NE BB LM % X
WEHRET 2 Z 2 ikTE RN,

K3.4IZRFTEDI, VIP TRETHEHBZOEDDER % 1T forward path DFEZ TV, ZHENDHE
Bz ATV ITRFELTH E, backward path THOZEHEL TV & SIHHT S, 20RO IJVP £D%

SOAEVERELT D,
F)~— {9(/ (@)

position Ll:
[3f(w) [Pg(f ]4—[r)q ? *[u) ]

direction u

3.3 gof®VIP DEGHHODFE ST 7,

£7-% 50 UEKINZ w BN MLOBED VIP % R ThE>. VIP 4
. af  of af
VIP(f,u) = (u'J)T <u Do B g (3.33)

25



Forward Path

N . .
N . A
e

Backward Path

3.4 UN—ZAE— RS,

LEHING, ZOBALAKC u=e LB

afi 0fi of; \' _ ot
VIP(f,ei) = (e; Jp.w) (8(4-’1’ R aWN> B Vfi (3.34)
MEHNB DT, Jacobian BN MKE D Z LA3bnd, VIP & HW L EBEAOFHIEIZY N—AE— K&

FiEn, Lo

wJrw=u"Jtwr I hrwor Jfrw (3.35)
= ( o ((uTJfL,wL—l)JfL—1,w1)JfL—z,wl T )Jflyw (336)

-

& 724 backward differentiation (2 HEZ DI VIP(fr,uw), VIP(fr_1,u), -, VIP(fi,u) &> Z &iZ
15,

322 JVP & VIP OFEE - XEERAEDLEK

323 MhFeED
JVP (Jacobian-Vector Product) VJIP (Vector-Jacobian Product)
i of (@)[v] 0f (w)*[u]
U (g o f)(w)[v] = dg(f(w)[0f (W)[v]]  d(go f)(w) [u] = If(w)*[0g(f(w))" [u]
fW) =wa afW)V] =Va of(W)*lu] = ua™
fW) =wx OfW)Vi=vx of (W)U =UXT

#3.1 JVP/VIP &0

33 JAXDEBHMDZHRITAXTS

EWVIDIFTIAXIZEST, JVP, VIP 2HATEEL TAL D, 74TV —RE—RDHAXLHEHD
k. JVP 2229 % jax.custom_jvp ZEHTHIERY, I TUTROHITIE

g(x) = zosinxy (3.37)

DIVP 2T D, ARTIDAED =21,y =22 BTV D,
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10

11

12

13

14

from jax import custom_vjp
QOcustom_jvp
def g(x, y):

return jnp.sin(x) * y

Q@g.defjvp
def g_jvp(primals, tangents):
X, y = primals
ux, uy = tangents
dgdx=y * jnp.cos(x)
dgdy=jnp.sin(x)
primal_out = g(x, y)
tangent_out = dgdx * ux + dgdy * uy

return primal_out, tangent_out

BI3.5IZIVP & A v Ty h, 7Y MY hOMIEE/RT, tangent_out = dgldx * ux + dgldy * uy & B\

TWBMN, ZIH JVP DA FEFHEHB IR >T WD, DFEY,
_ _9g  9g(z,y) dg(z,y)
IVP(g,u) = Jgou = 5-u=—0"=u + oy 2 (3.38)

= (ycosz)uy + (sinx)uy, (3.39)

ERoTW3,

Jacobian-Vector Product (JVP)

primal primal_out

tangent tangent_out

Of (w)[v] —»[89(,f(w))[0f(w)[v]]]

3.5 JVP DF%,

VN=ZE—RONAZ LAHEWSE, VIP 2EHT D jax.custom_vjp ZHHTNITRV, K340k DI
J/N—AE— RTIE, Forward path (fwd) D#4 & Backword path (bwd) DEBHFD DDAV v & EH
FTEBENDD, F7z forward path Tlk, %12 backward path T %2 FHE T2 72O BERIERE H L
TEL., IN% residuals LIS, ZDER L backward path T 2 ETDDITBELRLIE, YDXD%
BULERTHO RV, A BV HARICEECE T 20T, B/ARIZLAZEI D&,

URTI fwd & bwd OEEHZ5RT, £/2K3.612 VIP DFEEHLOA Ty N - TNy hoxdisz
AT, fwd LU bwd IZEEIC defvip IZ& D VIP L UTHAELTEREIND, BRAAIZDOHITIEy &
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10

11

12

13

14

15

16

cos_ x ZHZIZHRAFELTOE A, ZHIFHNT 7OREETRIZEL 2I1E 5 AT Y HEMIZIEZIEN R,

from jax import custom_vjp

Ocustom_vjp
def g(x, y):

return jnp.sin(x) * y

def g_bwd(residuals, u):
cos_x, sin_x, y = residuals

return (y * cos_x * u, sin_x * u)

def g_fwd(x, y):
residuals = (jnp.cos(x), jnp.sin(x), y)
primal_out = g(x, y)

return primal_out, residuals

g.defvjp(g_fwd, g_bwd)

Vector-Jacobian Product (VJP)
f(w) > g(f(w))

residuals
direction

99(f(w))"[u]je—u

fwd primal_out

f(w) »g(f(w))

residuals

bwd

direction
u

99(f(w))"[u]
tangent_out

X3.6 VIP DFE%,
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1

2

3.4 Newton-Raphson i ZF CEEINIZEHOD VIP 2 EET 3

—D T T T ARIIEEABEBUEN YD TR, KEMIZEE RO B BEEBE fbhd, Z0&> B854
OWHE. HATIVP 20 VIP 2 EHTD2HENDHD, I TEFIEEL LT, HFo FREFR DR E X
Y. eccentricity e ¥ Mean anomaly M 5 eccentric anomaly E Z3RkODEEZZE R LD, LIFWAR, B
FAZHLR A < TE MEH T I IRMFE T X 5, eccentric anomaly 13

f(E)=FE —esinE— M =0 (3.40)

EfESZETEMNKRED, LWVWOEITTHD, ZOHMLHERERX f(E) =0 1FBMERITKDD ZERBETDH
5, ZDHDFED—D2E LT Newton-Raphson i£238% %, Newton-Raphson iEIZK3.7I2UHT LD 1T,
ETHWIME By OO T, f(Fy) CHET D EMERD, TOEMEFARL DR S EBITHIIRO By &35,
ZOFHEIZ nEIEVIBERTEWSFIHETH D, ¢ HHOFH S TlREHRIE

y = f'(E:)(E - E;) + f(E) (3.41)
ERBIEMNDS
o f(E)
Eit1 = E; 7)) (3.42)

LRD. COFHE RUCREIOHENES ¢ £ UT |Epyy — Ei| < e L85 3THRVEL, 22572 U7 E
SRR L TS S,

y=fE)

N\
E, E, E;E,

X|3.7 Newton-Raphson i£,

XT, WEFElZek MOBEABEARTZIENTEXS, 34DH
E = E(e, M) (3.43)

% L5ld Newton-Raphson £ TR 2B % JAX TEET D IZIE, HlIZIE LFOL>Izduudiv, 22
Te, M BAMMZH, Newton-Raphson IEDHRAME Eiy; &8I A>TV,

from jax.lax import while_loop

import jax.numpy as jnp
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

10

from jax import grad

def f(E, e, M):

return E - exjnp.sin(E) - M

dfdE = grad(f, argnums=0)

Q@custom_vjp
def eccentric_anomaly_newton_raphson(e, M, Eini):
def cond_fun(carry):
E_prev, E = carry

return jnp.abs(E - E_prev) > le-6

def body_fun(carry):
_, E = carry
E new = E - £(E, e, M) / dfdE(E, e, M)

return E, E_new

_, E_star = while_loop(cond_fun, body_fun, (jnp.inf, Eini))

return E_star

X T, 2O while loop 25 A > T35 DT reverse-mode THMAMWES R\, T TVIP #HH TR
HZLUTRDIHENR DD, WAIFHNPTHETILELNH DM, REBER LY

OE _ 0f/0e _  sinE
de  Of/OE  1—eccosE (344)
0B offoM 1 15

M~ 9f/OE  1—ecosE

Thd, Tk forward path (fwd) Tld, sinE & 1 —ecos E Z £ L THWT, backward path (bwd)
THONEENZ LD D, DEVRELUTUTOE S IZTHIEE,

import jax.numpy as jnp

from jax import grad

def f(E, e, M):

return E - exjnp.sin(E) - M

dfdE = grad(f, argnums=0)
dfde = grad(f, argnums=1)
dfdM = grad(f, argnums=2)
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11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

from functools import partial
from jax import custom_vjp

from jax.lax import while_loop

Q@custom_vjp
def eccentric_anomaly_newton_raphson(e, M, Eini):
def cond_fun(carry):
E_prev, E = carry

return jnp.abs(E - E_prev) > le-6

def body_fun(carry):
_, E = carry
E_new = E - f(E, e, M) / dfdE(E, e, M)

return E, E_new

_, E_star = while_loop(cond_fun, body_fun, (jnp.inf, Eini))

return E_star

def eccentric_anomaly_newton_raphson_fwd(e, M, Eini):
E_star = eccentric_anomaly_newton_raphson(e, M, Eini)

return E_star, (jnp.sin(E_star), 1.0 - e * jnp.cos(E_star))

def eccentric_anomaly_newton_raphson_bwd(residuals, u):
sin_E_star, one_minus_cos_E_star = residuals

return (sin_E_star * u / one_minus_cos_E_star, u / one_minus_cos_E_star, 0.0)

eccentric_anomaly_newton_raphson.defvjp(eccentric_anomaly_newton_raphson_fwd,

eccentric_anomaly_newton_raphson_bwd)

OE/OM HEHET X B MHERL THE S,

from jax import jit, vmap

dE_de
dE_dM

grad(eccentric_anomaly_newton_raphson, argnums=0)

grad(eccentric_anomaly_newton_raphson, argnums=1)
vmap_eccentric_anomaly = jit(vmap(eccentric_anomaly_newton_raphson, in_axes=(None, O,

vmap_dE_de = jit(vmap(dE_de, in_axes=(None, 0, 0)))

31
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7 |vmap_dE_dM = jit(vmap(dE_dM, in_axes=(None, 0, 0)))

9 |etest = 0.9
10 |[M_values = jnp.linspace(0, 2*jnp.pi-0.001, 100)
11 |E_stars = vmap_eccentric_anomaly(etest, M_values, M_values)

12 |dE_stardM = vmap_dE_dM(etest, M_values, M_values)

TRy hLUTHADE, BRALWANEETEI TV,

Eccentric Anomaly vs Mean Anomaly

104 — E(M)
dE/dM

1] 1 2 3 4 5
Mean Anomaly (M)

3.8 E(M) B0 IE/IM,
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=

A X 7005 IV0D0RABT Iy

41 XLADOBIAYNRA IV Z/HES

JAX/XLA &, ETRHCT Y80V 2TS, 2OV ILEE, RAO—EDOARTHZH, DY
VaAENEDLDZEFIVNAIBTORTUES, Zhik

o FUBEZMYELUEHETTD
o PABCEATHERTICN U T a Y /8 VOB AREE N Ev

EWVD TODREM I ND L. B VS IVOREZETRE 2 AR L 5% (K4.1), T &S BARBA
HETHENED WL, prefetto DEDARAE) T 7 74 7= HONERD D, HEE LTI jit % scan,
vmap DI EZZETH T 582 E08H 5 WEURFEYD THET LR,

Av8fNE XLA XLA XLA
#®ETT 3 RE compilation compilation compilation

ROO—EIT XLA
DIALETS compilation

X7 R

4.1 232 /5A IVDEFFHRER-,

4.2 reverse-mode 93 & checkpoint

checkpoint 2 &< Z & T, EORETOD reverse-mode DRFIEH MDA T 2FAMT DN TI S, X
ZLWODTHEAEBTEL,
4.3 jax.numpy.array QEFEN 71 >

python @ numpy.array IZREZHEDA VTV I AT 7€ AL &S 92 L IndexError 28I N5, LA
U jax.numpy.array TIEZ DSR2 L IFEET, RALPDEMRINTL E S, BHE #ESSOT VT
I AEAND L, BHEITEMROBERELIRT I DN, INEHMBICIIREREIETH D, —H. jnp.take % H
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Wb e, FolKBBRRVENEINDG, DFV ., JAX TIEHENUOA VTV 7 ABNEHEFANIZHD Z L
EFIVITEHILENBETHD,
Bl Z 4

import jax.numpy as jnp
a = jnp.array([1,2,3])
al0],al1],al[2],al3],al4]

T

(Array(1, dtype=int32),
Array(2, dtype=int32),
Array(3, dtype=int32),
Array(3, dtype=int32),

Array(3, dtype=int32))

MWESTL D (BTH LRI NTOHERY), —4,

jnp.take(a, 3)

T,

Array(-2147483648, dtype=int32)

DEDIBEATERNMENIE>TL % |

4.4 jax.numpy.array DA VT v 9 g

jax.numpy IXEEDA VTV I ATH AL VIXTERY, LFOI—-RTIES5 oot r b1 2HARLT,
TVTYIAL2IENTN103 2RALEDELTWE, LU, BREDITIZTI—ILR 5,

a=jnp.zeros(5)
indx=jnp.array([1,2])
val=jnp.array([10.0,3.0])

alindx]=val # To—

R YT jax.numpy.at.set EFHND ZENTE D,

a=a.at[indx] .set(val)

# DeviceArray([ 0., 10., 3., 0., 0.], dtype=float32)

XL,
ZZTITIZHBEINDA VY TY IATHA V& LTRETIZIE at.add 2 H\ 5,
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11

a.at[jnp.array([0,1])].add(jnp.array([1.,2.1))
# Devicedrray([ 1., 12., 3., 0., 0.], dtype=float32)

EE : jax.opt.index & ¥ DBIEUIEEIEI N E U /2,

45 scan DA VTFTOIVYT

dynamic_ slice I3 jax.array OD—#3 % A5 1 AT 5DIZHNHND,

from jax.lax import scan
from jax.lax import dynamic_slice

import jax.numpy as jnp

N = 30
10

a = jnp.arange(N)

print(dynamic_slice(a, (10,), (M,)))

&

[10 11 12 13 14 15 16 17 18 19]

2L TL %,
Z ® dynamic_ slice % I\ T, scan DT slice §2 2 &N TE 2, ZZTIHES a ZIEIZAT A AULKE
DIZ c[i] ZMIF T, append U72EDE/D61% H T2

¢ = jnp.array([1,3,7])
def scan_slice():
def f(icarry,factor):
element = dynamic_slice(a, (icarry,), (M,))
return icarry+M, element*factor

_, result = scan(f, 0, c)

return result

Z OB RS

35




[L o 1 2 3 4 5 6 7
[ 30 33 36 39 42 45 48 51

8 9]
54 57]

[140 147 154 161 168 175 182 189 196 203]]

%5&-3—0
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BHE

JAX TaHaEfk

b & oL HNTY, JAXOpt ZMTFIIRET, Optax IZHAING L5 TY, SBRER FIE,

5.1 jax.experimental
B bl BE S ONREKRWZIGHETH D, % < OFRETFEIFRD & % ERIE Gradient Descent
0
k) — pe=1) _ 9
T T 154 (7) (5.1)
B2 HETERL TSNS THY ., D) HHBEBOWS f/(r) PBEZNOTH D, DF Y HEWHH N
WD EDITHER L TETIE. B THD 23HE T2 0EIZRW,
5.1.1 JAX @ optimizer THRE/LEXRLE

JAX (21X jax.experimental.optimizer £ WD H(LEY 2= 23H b, 4 L I AD optimizer IFZ ZDE
D%EMF->TFRIZKRE(IELTE S, #ilE LT Booth function

flx,y)=(x+2y -7+ 2z +y —5)* (5.2)

& HBRYE LT, ZhERMET S (1,y) 2 ROTHES.

#Booth function
def booth(x,y):
f=(x+2.%y-7.)*%%2 + (2.*%x+y-5.)**2

return f

# BRIRIEK
def objective(r):
f=booth(r[0],r[1])

return f

jax.experimetnal.optimizer & opt_init (#1#11k), opt_update (7 75— 1) |, get_params (/3T A X%
F42) O3ty hERAWTEREMETS, ATV TEUTDS EHICEHT S,
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11

from jax import value_and_grad

def step(t, opt_state):
value, grads = value_and_grad(objective) (get_params(opt_state))
opt_state = opt_update(t, grads, opt_state)

return value, opt_state

value_and_grad(f)(p) 1&51% = = p TOBAE f(x) DIELIME f'(x) ZIET, t I step index (CEEUE) T
HB. WHEL step index, RIFIDIRFE (opt_state) % opt_update (ZJETZ LT, IROATY STV T T
=~ 2, HIEZ r0=(x0,y0) & LT, Nstep HIATv 7% [E LT, RHEREMEFTDITIE

def doopt(r0,opt_init,get_params,Nstep):
opt_state = opt_init(x0)
xtraj=[r0[0]]
ytraj=[r0[1]]

for t in range(Nstep):
value, opt_state = step(t, opt_state)
p=get_params (opt_state)
xtraj.append(p[0])
ytraj.append(p[1])

return xtraj, ytraj, p

D& ST L LV, optimizer & U Tik ADAM & SGD ##7,

from jax.experimental import optimizers

#ADAM

opt_init, opt_update, get_params = optimizers.adam(1e0)

0 = jop.array([7.5,-7.51) ##JHi{E

xtrajl, ytrajl, p=doopt(r0O,opt_init,opt_update,get_params,100)

LI

#SGD

opt_init, opt_update, get_params = optimizers.sgd(le-1)
r0 = jnp.array([7.5,-7.5])

xtraj2, ytraj2, p=doopt(r0O,opt_init,get_params,100)

DEIBEUTHD, FAFHRERRL LD,

import matplotlib.pyplot as plt

import jax.numpy as jnp
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12

13

14

15

16

17

18

import seaborn as sns

plt.style.use('bmh')

#grid for contour

Nx=1000;Ny=1000

x=jnp.linspace(-5,15,Nx)

y=jnp.linspace(-10,10,Ny)
g=booth(x[:,None]*jnp.ones((Nx,Ny)),y[None, :]*jnp.ones((Nx,Ny)))

fig=plt.figure(figsize=(6,6))
plt.plot(xtrajl,ytrajl,lw=0.75,c="C1",label="ADAM")
plt.plot(xtraj2,ytraj2,1lw=0.75,c="C0",1ls="dashed",label="SGD")
plt.contour(x,y, jnp.log(g.T),levels=100,cmap="gray",alpha=0.3)
plt.xlabel("x")

plt.ylabel("y")

plt.legend()

FERIE K510 L1243, Tk ADAM 23 SGD &) EWE WS bIF Tk < step_size & KX

10.0

7.5~

5.0 -

2.5~

—-2.5-

-5.0 -

-7.5-

“100: 5 55 oo 2.5 5.0 7.5  10.0

5.1
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WWHELZOTEELRH TV EZDNREIA TS L WD DT Thd, Wikipedia (2 (kD 7 A - B
(https://en.wikipedia.org/wiki/Test_ functions for optimization) & ZEIF 5N TN DT L TA L
S, R K MEIZPORU 2 W Z LFETENTH D,

5.2 JAXopt
JAXoptid JAX % V= b D8y r—Y Th %, Hiy LTHEI< DIk

o Differentiable: optimization problem solutions can be differentiated with respect to their inputs

either implicitly or via autodiff of unrolled algorithm iterations.
TRDLL, REKREREAED ST AZTHHTELLVWS L IAIIHD, TIRELL,

PARTIE f(2;0) = (z —sin(a))? & 2 IZOWTHRELL TAE S, HAAE R 2. = sin(a) = g(a) &
B2IITTHD,

import jaxopt
def f(x,a):
return (x-jnp.sin(a))**2

gd = jaxopt.GradientDescent (fun=f, maxiter=500)

INETTHS, M. =g(a) BATOES ICEHTZ I,

def g(a):
res = gd.run(init_params=np.random.normal(0.0,1.0), a=a)
params, state = res

return params

INT,

g(0.1) #-> DeviceArray(0.09983341, dtype=float32)

LEBOMAMS, X 51T gla) % a THHTE I ENTES,

from jax import grad
dg=grad(g)
dg(-0.2) #-> DeviceArray(0.9800666, dtype=float32)

N ghh:s a%xmin = %g(a) =cos(a) DI ETHY, ZUNITIZ>TND,

40


https://en.wikipedia.org/wiki/Test_functions_for_optimization
https://en.wikipedia.org/wiki/Test_functions_for_optimization
https://github.com/google/jaxopt

BO6E

pytree/tree-math (TBD)

FEENTRND

tree_map
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7

=

Numpyro T¥JLOAZ8EYTANO - ¥
al—arvzd9 5

/1]

NumPyro ® MCMC I3 HMC-NUTS(Hamiltonian Monte Carlo — No—U-Turn Sampling) 233K TH 5,
HMC I3ARE®RE A2 @ZEED MCMC THY, 74V FF2ETIVDINT AL D BLEWEEITIE
SURLARORY A - ANA AT VTV RIRN IV, BERIZIZDUR £ TORRI A HMC Tld D54,
Z VAL MH Tk D2 IZHHIT 2 L INTWD [, ZZTlk HMC OFHIE L RWAS, HAGETIE Eon
5TE5MCMC (KF HTYHME) »WEEDOBTTHTHD, HMC TIEFHEIZ Leap-frog 2 V., €T
WDINT AR LB BBETH D, numpyro [6] & FAWVWT HMC-NUTS % U & 5, numpyro I& JAX % f
7z Probabilistic Programming Language Th %, DF Y JAX OHEBA V@D LD ICETIVEEHRL A
WEBR LR,

71 HHRZ71 v b
ERHED B R S N D F— R H I A ) A AW Mb o DR EZ LS, T4

y=sin(z+ ¢) +¢ (7.1)
e~N(0,0)

DEDBEETHD, Tl e~ p &I DITHEREE ¢ BWHEREL p WOAERIND L NS ZLE2EKRLT
Wb, 72 N(u,0) 13 p BEHERE o DIEBRAGDOZ L THD, ITT—EAnbhifHe & /1 AL o
EHELZV, FIRBET—22UTOLI2EKLTHEL,

import numpy as np
np.random. seed (32)
phase=0.5
sigin=0.3

N=20

x=np.sort(np.random.rand(N))*4*np.pi

y=np.sin(x+phase)+np.random.normal (0,sigin,size=N)

ZOT—4 (xy) 710 &S KL L B> TWD,
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L+
+

1.0 A

05 T +

0.0 1 +

—0.5 1

—1.0 1

—1.5 A +

7.1

XTIOF— IR URERE 7L % 5% U HMO-NUTS THEM G & RO &>, HREF L L LTRR
(7.1,7.2) - £ LT

¢ ~ u[_ﬂ—7 7T] (73)
o ~ Exponential(1) (7.4)

EULEEDEHVS, ZOMERET I % numpyro 2ff>TUTRD LD IZEHT D,

import jax.numpy as jnp
import numpyro

import numpyro.distributions as dist

def model(x,y):
phase = numpyro.sample('phase', dist.Uniform(-1.0*jnp.pi, 1.0*jnp.pi))
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1.))

mu=jnp.sin(x+phase)

numpyro.sample('y', dist.Normal (mu, sigma), obs=y)

ZDHIINEDMNE & DT, MRS dist THREINAZE D%, numpyro D sample N TEHT D Z & IZ &
DHERZRE UTHRbND, BtrDT—& y OEHIER (7.1,7.2) 2

y ~N(sin(z + ¢), o) (7.5)

EEIEINDZ LY DAD, ITIN%E numpyro ® HMC-NUTS 255,

from jax import random
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o

[ N

from numpyro.infer import MCMC, NUTS
rng_key = random.PRNGKey (0)
rng_key, rng_key_ = random.split(rng_key)

num_warmup, num_samples = 1000, 2000

HMC-NUTS 3% A —LT Y TTHEST D, VA—LT Y TOF 2=V OBERFEDF = — 2 DBENZ
NZ N num_warmup, num_ samples = 1000, 2000 THEINTWD, I TMCMC 2%ET$ 5,

kernel = NUTS(model)
mcmc = MCMC(kernel, num_warmup=num_warmup, num_samples=num_samples)
mcme . run(rng_key_, x=x, y=y)

mcme . print_summary ()

Bt D print_summary() TUAFD & S BFHES AV > TV VT OBERBH I N ES, b7z,

mean std median 5.0% 95.0% n_eff r_hat
phase 0.34 0.12 0.34 0.15 0.56 1363.51 1.00
sigma 0.34 0.06 0.33 0.24 0.42 1206.21 1.00
Number of divergences: 0

DFRTIREROF v 7l arviz 2L D, MCMC I3 RO@EEMDOF =y VWEETH S, arviz 1F1E
IR F v IDRHRPBIMASNTVWBDTERNTH 5,

import arviz

arviz.plot_trace(mcmc, var_names=["phase","sigma"])

ETEMT20E 212, NI AZDEAN () LFz—VBERRIND,

phase phase
0.75
0.50
0.25 4
0.00 +
T T T T T T T T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 0 250 500 750 1000 1250 1500 1750
sigma sigma
0.6
0.5
0.44
0.3
v v v v v v v . 0.2 v T v v y v v
0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0 250 500 750 1000 1250 1500 1750
7.2

WHhWda—F =70y NTHEEDHORRHREEE2F Y 7L LS,

*12020/12 ABE arviz @ develop k% VT3,
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refs={};refs["sigma"]=sigin;refs["phase"]=phase
arviz.plot_pair(arviz.from_numpyro(mcmc) ,kind="'kde',
divergences=False,marginals=True,reference_values=refs,

reference_values_kwargs={'color':"red", "marker":"o", "markersize":12})

0.0 0.2 0.4 0.6
phase

X7.3 FROIE refs TIREIND 1 ¥ 7w hOff,

Kkl ¢ BE U o 0PV 7Y ¥ JI%

posterior_phase = mcmc.get_samples() ['phase']

posterior_sigma = mcmc.get_samples() ['sigma']

DEIIZLTHEDIZENTED, ZOFBEHEY Y TV Y TERHACT, FHURGHEDOY Y TV TEDLAS,
numpyro.infer M Predictive # V5 Z & THBIZFHIIHZ Y > TN TE S,

from numpyro.infer import Predictive
pred = Predictive(model,{'phase':posterior_phase, 'sigma':posterior_sigma},
return_sites=["y"])

x_ = jnp.linspace(0,4*jnp.pi,1000)

predictions = pred(rng_key_,x=x_,y=None)

{54534 & U T Highest posterior density interval(HPDI) % 90% KM TEH U & 5,

from numpyro.diagnostics import hpdi

mean_muy = jnp.mean(predictions["y"], axis=0)

45



hpdi_muy = hpdi(predictions["y"], 0.9)

BBIZT—&2Leiz7av bLED, 86547y bORAZEHZRLST3721FD seaborn Xiih i< TH
Bw, #ERINTATH S,

import seaborn as sns

plt.style.use('bmh')

fig, ax = plt.subplots(nrows=1, ncols=1, figsize=(6, 3))
ax.plot(x,y,"+",color="black")

ax.plot(x_,mean_muy,color="C0")

ax.fill_between(x_, hpdi_muy[0], hpdi_muy[1], alpha=0.3, interpolate=True,color="CO")
plt.xlabel("x")

plt.ylabel("y")

1.5~
1.0 -
0.5 -

> 0.0-
-0.5 -

-1.0 -

-1.5-

EFIICTT B Prior DYV ) VTR T B

handlers IS L ETNUMNOY Y TV VI TES, 72720, AV 7w My IFBERNZ LITITHER,

def modelc(x):
phase = numpyro.sample('phase', dist.Uniform(-1.0*jnp.pi, 1.0*jnp.pi))
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1l.))

mu=jnp.sin(x+phase)

d=numpyro.sample('y', dist.Normal(mu, sigma))

46



return d

Z 1% handlers.seed Z FHWNTH V) VI TE %,

from numpyro import handlers

d = handlers.seed(modelc, rng_seed=9) (x)

WHEENISH YT VT D

EDOFITIX model(x,y) DT numpyro.sample % VT, F—X DR % EHEHE L, ULAULEAIC
SO TIINBRENSY Y TV VT LN e HD, TDIEA,

def model(x,y):
phase = numpyro.sample('phase', dist.Uniform(-1.0*jnp.pi, 1.0*jnp.pi))
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1l.))
mu=jnp.sin(x+phase)

loglikelihood=-0.5%(y-mu)**2/sigma**2-jnp.log(sigma)

numpyro.factor("loglike", loglikelihood)

DEIIZLTHETDZILETES,

711 HBHOBBEOT—IDH D56

HBONT AR EZBRIZE D 2O00FHED T — AR DH25E2ELLD, Hle LT

y1 =sin(z + @) + € (7.6)
ya = cos(xz + @) + ¢ (7.7)
e ~N(0,0) (7.8)

EWDGERERD, BIZIZRTSD LD BT —REMNT 5,
T FOIVIGATH & [ERRIC

y1 ~ N (sin(z + ¢),0) (7.9)
y2 ~ N(cos(z + ¢),0) (7.10)

EEZDIEWTESLDT, numpyro DETF IV TD & S 1I2E T 5,

def model(x1,x2,y1,y2):
phase = numpyro.sample('phase', dist.Uniform(-1.0*jnp.pi, 1.0*jnp.pi))
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1.))
mul=jnp.sin(x1l+phase)
mu2=jnp.cos (x2+phase)
numpyro.sample('yl', dist.Normal(mul, sigma), obs=yl)
numpyro.sample('y2', dist.Normal(mu2, sigma), obs=y2)
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HLiFFL AT &R UEDN, MCMC FEA7HRFZ

mcme.run(rng_key_, x1=x1, x2=x2, yl=yl, y2=y2)

DESIEHOB e ELELZDE, FHAMAEMHMEIIZBUTOLIZ2EBHIITLIERPLETDH D,

pred = Predictive(model,{'phase':posterior_phase,'sigma':posterior_sigma}
,return_sites=["y1","y2"])

x1_ = jnp.linspace(0,4*jnp.pi,1000)

x2_ = jnp.linspace(0,4*jnp.pi,1000)

predictions = pred(rng_key_,x1=x1_,x2=x2_,yl1=None,y2=None)

TIN5 ETNTNFY - HPDI 23158325 Z 2k,

mean_muyl = jnp.mean(predictions["y1"], axis=0)

hpdi_muyl = hpdi(predictions["y1"], 0.9)

mean_muy2 = jnp.mean(predictions["y2"], axis=0)

hpdi_muy2 = hpdi(predictions["y2"], 0.9)

BRI, MR &> 270y b T

fig, ax = plt.subplots(nrows=1, ncols=1, figsize=(6, 3))
ax.plot(xl,y1,"+",color="C0")
ax.plot(xl_,mean_muyl,color="C0")

ax.fill_between(xl_, hpdi_muy1[0], hpdi_muyl[1], alpha=0.3,

interpolate=True,color="C0")

ax.plot(x2,y2,"o",color="C1")
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7 |ax.plot(x2_,mean_muy2,color="C1")

s |ax.fill_between(x2_, hpdi_muy2[0], hpdi_muy2[1], alpha=0.3,
9 interpolate=True,color="C1")

10 |plt.xlabel("x")

u [plt.ylabel("y")

B7.6D&SIZFHET 1Y g2 I ENTE D,

712 EFIAHOEEHENT) Yy RF—9THEZOLNTWSE

HDOFIFE T INFELXIZUTEUWEFERZ T TR INS DT TR, HHRETIVIIRDIFE, E
BT —3 b8 L EFIBBRRENASTL D, ZOLIRGETHHBBEHEHVS I LIZL>THLTE
%, —HlE LT, HMTTOENSINDES BT =8 (Bi) WOETNEMKT I L E2HERLD,

Z DT —A i xa, ya % jax.numpy.interp THisE U2 E A TD LS ICEHET 5,

1 |def £(x):

2 return jnp.interp(x,xa,ya)

FoL. f(z) RETIOLSIVEROES 2, F—20H5HMBEEHINTOEDO2DMNE, ST
20 f(x) 18 LT HEIA 58S DT

1 |from jax import grad,vmap

2 | g=vmap(grad(f))

DESIZEZTNE, WM 2HETES, MITOUENRSRIVIIENEZERLUZED T, BARKIZIE
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1.0 -
0 e data

0.5 - f=jax.numpy.interp

0.0 -
—0.5-

—-1.0 -

1.0 - sin(x)

0.5- ~— grad(f)

0.0 -

—0.5-

—-1.0-

xx=np.linspace(-np.pi,3*np.pi,1000)
plt.plot(xx,np.cos(xx),ls="dashed",label="sin(x)",color="gray",alpha=0.5)
plt.plot(x,np.cos(x),".",color="black")
plt.plot(xx,g(xx),label="grad(f)",color="C1",alpha=0.5)

plt.legend()

plt.xlabel("x")

T, fERINTVS, £, FEiE (LW0DIFETERVD) ZOT —X 5 sin(z) DOIERINTV D DN,
TOILRBALRVE LT ZED &S, HHBEEDOBIMD I, T — X SOMBLISIG L T2 A2 LT
WHEDD, BELREDETI O, sine =cosz 2HHEL T3,

I CHIMBEE f(2) EFHOTU RO IS ICET NV EBELTHAL D,

y=Af(xr—c)+e (7.11)
e ~N(0,0) (7.12)

EDEFNIZc=03,0=0.54=10.02HTIEKRLZHEERET—2 %25,

xb=np.linspace(0.5,1.7,10)
c=0.3

sigin=0.5

A=10.0

y=A*np.sin(xb+c)+np.random.normal (0,sigin,size=1len(xb))

U725 T HMC-NUTS O 72bDETIVIZAFD LS I127485,

import numpyro
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2 | import numpyro.distributions as dist

4 |def model(x,y):

5 ¢ = numpyro.sample('c', dist.Uniform(-0.5, 0.5))

6 A = numpyro.sample('A', dist.Uniform(0.1,100))

7 sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1.0))
8 mu=A*f (x+c)

9 numpyro.sample('y', dist.Normal(mu, sigma), obs=y)

N T, HMC-NUTS 2\ 2ED XD IZET &, bR ALHENT XD, 5HEILKT.8IZ credible interval
ZUIRZED,

10 -

713 BHLAHIDIBZHET 2

ORI, BAAADREEHETIMETH D, ZNIHIZIEDH DY Y —TRY TFIVI, BALPDEFE
TREINTUESAZEDOVBHPIND LI REIEHATH S, HEKRDIFBEAKEHRKDO LV ARV ATH
5, 20D &S RGE jax.numpy.convolve & FANS Z & R TE S,

VARV ADH =NV E U TIRDE D BH I AP EZEZ LS, BEINDIEL o =sigk TSTA T A
AINDLTD, M7.9IZ, REINDEZDENERT,

ITTF—R L UTETNEEBNRE =7 PMAARNZ>TWSED (yp) # HEL T, IhE H—RI TR
FUEEDOZMAWS, HMCH#E L UTIEMUTDO LD ITHKTE 5,

1 | Nk=100
2 | xkx=jnp.linspace(-0.1,0.1,Nk)

3

o1



0.16 -

- sigk=0.01
- sigk=0.015

—— sigk=0.005
0.14 -

0.12 -

0.10 -

0.08 -
A

0.06 -

0.04 -
0.02 -

0.00 -
—0.100-0.075-0.050-0.025 0.000 0.025 0.050 0.075 0.100

X7.9 .

def model(x,y):
sigk = numpyro.sample('sigk', dist.Exponential(l.))
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1.))
mu=jnp.convolve(yp, jnp.exp(—xkx**2/(2.*sigk**2)) \
/jnp.sqrt(2.*jnp.pi)/sigk+*(0.2/Nk),"same")

numpyro.sample('y', dist.Normal(mu, sigma), obs=y)

FEIRIZET.10058 Y

7.2 HRAYTAXL7-BEIS2 T numpyro ZEIHN T

Reverse mode

NumPyro ® HMC NUTS (Z5 7 # )L b Tl reverse mode 2 {#H 35, TITHAZIA AL -HEMY
EHWDZOIIFET?ETHHALAZ VIP 2882 L2802 HONIE XN, 22T f(z,A) = Asinz DIt
20 g = fen A)+ 6. BET e N(0,0) LVSEFLTy = {ys} 274y bLES, VIP DL

Ocustom_vjp
def h(x,A):

return Axjnp.sin(x)

def h_fwd(x, A):
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3 -
2 -
>
1 -
0 -
-1~ | 1 1 1 1 | | 1
-1.00 -0.75 -0.50 -0.25 0.00 0.25 0.50 0.75 1.00
X
X7.10

res = (Axjnp.cos(x), jnp.sin(x))

return h(x,A), res

def h_bwd(res, u):
A_cos_x, sin_x = res

return (A_cos_x * u, sin_x * u)

h.defvjp(h_fwd, h_bwd)

LR, ETIVIE

def model(x,y):
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1l.))
x0 = numpyro.sample('x0', dist.Uniform(-1.,1.))
A = numpyro.sample('A', dist.Exponential(1l.))
hv=vmap (h, (0,None) ,0)
mu=hv (x-x0,A)

numpyro.sample('y', dist.Normal(mu, sigma), obs=y)

EFTEX N, 222 vmap ZEHWT 2 i LTARZ MUEL TV Z & iziFERE, HMC-NUTS &

rng_key = random.PRNGKey (0)
rng_key, rng_key_ = random.split(rng_key)
num_warmup, num_samples = 1000, 2000

kernel = NUTS(model)
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mcmc = MCMC(kernel, num_warmup, num_samples)
mcme . run(rng_key_, x=x, y=data)

mcme . print_summary ()

T XL,

Forward mode

NumPyro 0.5.0 &£ ¥ forward mode T®D HMC NUTS € #/E$ 2 L5122 > 72,
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NumPyro T LT H Y REE

8.1 Hwz@iE
A ZEfEIL, LEBER DA
d~N(0,3) (8.1)

IZHED WERE « ORERBRDZ L TH D, W& d; BRRIIZE UT, ZOZEBUERS AR DL AT D
el TN

Zi]' = Kij(a,r) = ak:(|ti — tj|;7') (82)

DESIT, 4 ¥ t; OEOHAAOIERE LT 2 5hhiE, HEE r 0F Y 2BRIELNG, H—FVH
B k(t,7) £ LTIENAWAEZ L THiB Y 5 355, BRI RBF #—3 )b

t2
kRBF(t; T) = exp (—27_2>, (83)
& Matérn 3/2 1 —2 )
V3t\ _ s

BENDS,
LVDHATHEVEET, HlfFoTAHhLD, LRI —FIIE

import numpy as np

def RBF(t,tau):
Dt = t - np.array([t]).T
K=np.exp (- (Dt)**2/2/ (taux*2))

return K

def Matern32(t,tau):
Dt = t - np.array([t]).T

fac=np.sqrt(3.0)*np.abs(Dt)/tau
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K=(1.0+fac)*np.exp(-fac)

return K

DEH>RIELUTHD, XT. scipy.stats.multivariate_normal TEEBEMRDHENY >V TV v 7 TEL*,

from scipy.stats import multivariate_normal as smn
np.random.seed(seed=1) # ELEHIHAE

N = 101

t = np.linspace(0,10,N)

ave = np.zeros(N)

tau = 0.4

=1.0

ave = jnp.zeros(N)

cov = a*RBF(t,tau) #cov = Matern32(t,tau) TH L

di = smn(mean=ave ,cov=cov , allow_singular =True).rvs(1l).T

AT, ZOXDIERINZT—RIEHYO, EEFEEc DHTA )AL A2 R UTEL, 2D/ 1 A% FH
B8R ) A RETRATEHE I S,

sigma=0.6

d=di+np.random.normal (0.0,sigma,len(di))

S IMERINZT—RTH 5,
ITIDT—HETITT, a. 0 HEELTAL D, XD, BHERE o DY) A ZOBH ) A X% 2
LzeWnWd Z 8 I3ERET IV E LTI,
d~N(0,%) (8.5)
Y = K(a,7) + oI

BB, ZOY ZUTDOEDIZERKT D,

def modelcov(t,tau,a,sigma):
Dt = t - jop.array([t]).T
K=a*jnp.exp (- (Dt) **2/2/ (tau**2) ) +jnp.eye (N) *sigma**2

return K

numpyro OE 7 )L Z D modelcov % VT

import jax.numpy as jnp
import numpyro

import numpyro.distributions as dist

*1 numpy.random ¥ JAX.random, # & dist.MultivariateNormal TE &2 DAL HDHLH (9.1FSM) I2& D T 2 Tl scipy
DEDEHND,
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11

RBF 7=0.4

8.1 FEhE o DB 1 X5,

def model(t,y):
sigma = numpyro.sample('sigma', dist.Exponential(1l.))
tau = numpyro.sample('tau', dist.Exponential(l.))
a = numpyro.sample('a', dist.Exponential(l.))
cov = modelcov(t,tau,a,sigma)
numpyro.sample('y', dist.MultivariateNormal(loc=jnp.zeros(N),

covariance_matrix=cov), obs=y)

EBd, ZITlE T e o OHEIDTA % Exponential 7371 & U7z, numpyro @ HMS-NUTS ZLAFD & 51
ETO

from numpyro.infer import MCMC, NUTS

from jax import random

rng_key = random.PRNGKey (0)

rng_key, rng_key_ = random.split(rng_key)
num_warmup, num_samples = 1000, 2000

# Run NUTS.

kernel = NUTS(model)

mcmc = MCMC(kernel, num_warmup, num_samples)

mcme . run(rng_key_, t=t, y=d)

LT
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1 |import arviz

2 |refs={};refs["sigma"]=sigma;refs["tau"]=tau;refs["a"]=a

3 |arviz.plot_pair(arviz.from_numpyro (mcmc) ,kind='kde',

4 divergences=False,marginals=True,reference_values=refs,

5 reference_values_kwargs={'color':"red", "marker":"o", "markersize":12})

DS BN EABLL 2L OARB2TH S, LIAT. & (8.5) LV BADEFMETIE. = =0

0.8-
0.6-
©0.4-
0.2-
0.0- i i ' T i
T 2 3 4
a

5 050 055 060 065 070 03 04 05 06 07 08 09
sigma tau

5 04

0.3

8.2

METFIVEHTH D, ZNIEETETIT 720 L [RFEIZ credible interval #8835 2 & TX Y HHEIZR S,
DFY

1 [from numpyro.infer import Predictive

2 |from numpyro.diagnostics import hpdi

s |# BROGBOY YT v TERYET

4 |posterior_a = mcmc.get_samples()['a']

5 |posterior_tau = mcmc.get_samples() ['tau']

¢ |posterior_sigma = mcmc.get_samples() ['sigma']

7 | #FRIETIV

s |pred = Predictive(model,{'a':posterior_a,'tau':posterior_tau,
9 'sigma':posterior_sigmal},return_sites=["y"])
10 |predictions = pred(rng_key_,t=t,y=None)

11 |mean_muy = jnp.mean(predictions["y"], axis=0)

12 |hpdi_muy = hpdi(predictions["y"], 0.9)




CERHY ) VI hD hpdi 2 L.

fig, ax = plt.subplots(nrows=1, ncols=1, figsize=(6, 3))
ax.plot(t,d,".",color="black")

ax.plot(t_,mean_muy,color="C0")

ax.fill_between(t_, hpdi_muy[0], hpdi_muy[1], alpha=0.3, interpolate=True,color="CO")
plt.xlabel("t")

plt.ylabel("y")

DESizTIY hgd e, H83LAY, EERWIZOND,

4 - ~0~
3- e X >
2- ° ..'.. .
1- .:. . :.o ..O .~’.. (] ...o . o
> ol ‘—L..;....; - 0e % @ o._.t L...rf
[ ] ® oy O ° ..O.. [ ]
-1 - L o o E—
-2 - ¢
_3 L 1 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10
t
8.3
ETINSAYDERIDHE L TOHY RER=R
LEOH Y BRI, ETINVAATAX m OFEIDA (F7147) LUT
p(m) = N(0,%) (8.7)
LEE
d; =m; +€ (8.8)
e~ N(0,0%) (8.9)

CRBZIEETED, Z2IZ e T 1 ZIZEL TS, £5DLFEE-5ZULLECLET N g 21HSE
e LT,

gm)=m (8.10)
d=g(m)+e (8.11)
e~ N(0,5°1I) (8.12)
DEHIZETD, ZOBAE, RERED
p(dlm) = N(d — g(m),c*I) = N(d — m,c*]) (8.13)
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b, TUT, ILIZZOHEFDEOFIIINTAZRHZ L NI EEEKR>TWS, DF )
Lij = ak([t; — t;];7) (8.14)

ELUTWT, ZONRTALR a1 ZNANR=NF ARV, TUTNA N—=8F X ZDOHR (BRI A
FRINAN=TIAT)RILIRETDE NS 2 LITHYT D,

UEDEFTIINVE, E# numpyro DETFIVE ULTHER L., m OFHELGE2 YV TV VI LETEIN,
NAIN=NFG AR ZEE URETIE. m OFBRDMAEMBTNICEITLS VMO NTWS, ZITHY R
BROFEEEZBN UL S, ETELEBUERDAICELBERIAENT TELLEBERD A THL, TIT
FAELESTIEHZSRVDIE exp DRNIDEHFDATH D, LEBEHSMAD [RE ] ok

—2logN(m|p,X) = (m—p) 2 m—p)=m" 'S 'm —2mTE "1y + const. (8.15)
EBHOTWVWBHILIERETD L, B UDHDEEBERIMGINED 20> TOBHERELE DM p(m)
—2logp(m) =m' Pm —2m' q + const, (8.16)
DEDIcFETZLTDE, X (8.15) LIRBZ LT, ZOMEEE AL
p(m) = N(m|P~'q,P7"). (8.17)

THdIBbnd,
IT, WEHBRDIE

p(mld) o p(djm)p(m) = N'(d —m,0* )N (0, %) (8.18)
THBHDT, 2D [RE] #{NZE mIIOWTREMTS I LT,
—2log [N (d —m,c’I)N(0,2)] =m (27 + 67 2I)m — 20 2m " d + const. (8.19)
rEIFBE, E-
E o)t =2T+0728)! (8.20)
i)
p(mld) = N(S(c* T + ) 'd, 2(I + 0 2%) 1) (8.21)

ThHdZehrbhror,

T, R, 7572 HMC-NUTS &2 7 & 0 DY Y TV VIR ORMATHZERTENEZ LD,
INSIFES DA TIINA N—=NFG AR EABELDT, FLDTO=(a,7,0) ENAN—=NFTAZLH
o, ZID5 0 EHERIZANTHERDILIZTD, XT, 4. mIZOWTHEBLL 2 Lk

p(d|m,0)p(m, 6)

d|e) = 8.22

o) = MRS (522)
ERIDESEBERDA L RN, F/2 [RE] A0 dIBHTZHAEZTEZDZLITEY

—2log p(d|@) = —2logp(d|m, 0) + 21log p(m|d, 6) + const (8.23)

= —2log N'(d — m;*I) + 2log N (2(o*T + X)~d, (I + o 72%) ) (8.24)

=d" (0?T + %) 'd + const. (8.25)
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11

Thd, £oT

p(d|@) = N(0,% + o*I)

(8.26)

YHB, ZHEY = K(r) i R (85) LAUTHE, ThbL, (B) HiHmL LT pd) 25 7

iRF D Ji AL SR 3 A

p(6d) o p(d|0)p(6)

(8.27)

% HMC-NUTS TH Y ) VT LT\ 22 2R, BI83IINT NN—=INF AR 7. o DELE/RDI M ER

LTWbZeWbro/, 20 k=0,...,N, —1IZH{LT
0} ~ p(6]d) o p(d|0)p(9)
Y UTVUTUEIEILED, IT, TRIOY VT ERX (8.21) 2 VT,
p(m, 0|d) = p(m|6, d)p(6|d)
ThdILhnb

p(m|6}, d) = N (px, Ky
pie = K(a}, 7)) ((0})*I + K(a},, 7)) 'd
Ky = K(a}, 7)) (I + (o}) 2K (a}, ) !

mHHY I L m) & ol oty M
(mf,,6}) ~ p(m, 6]d)

LABED b md 2, X (8.31). (8.32) EUTFDLSIZEET D,

(8.28)

(8.29)

(8.30)
(8.31)
(8.32)

(8.33)

def muGP(tau,a,sigma):
cov = a*RBF(t,tau)
IKw=sigma**2+*np.eye (N)+cov
A=scipy.linalg.solve(IKw,d,assume_a="pos")

return cov@A

def covGP(tau,a,sigma):
cov = a*RBF(t,tau)
IKw=np.eye(N)+cov/sigma**2
IKw=scipy.linalg.inv(IKw)

return covO@IKw

DEIIZEHT D, RIZK (8.30) S5O M OYYT) VI %

*20NA I8=)85 A R D EHEE (WD D maximum marginal likelihood=maximum evidence) % V2 SIKIC DUV TIZfEEAT
%< HDM, HULEBDENLEHY VT U ITIERIOVTIRVED L ZABR DM SR, R ZRERE+ 7 A

WEEOPSAATUURT, EHEPBRL 22 ERHDDTEEZTIIEITTHEL [4],.
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import tqdm

Ns=len(posterior_sigma)

np.random. seed(seed=1)

marr=]

for i in tqdm.tqdm(range(0,Ns)):
sigmas=float(posterior_sigmal[i])
taus=float(posterior_tauli])
a_s=float(posterior_ali])
ave=muGP (taus,a_s,sigmas)
cov=covGP(taus,a_s,sigmas)
mk = smn(mean=ave ,cov=cov , allow_singular =True).rvs(1).T

marr . append (mk)

marr=np.array (marr)

DEDITFETL,

mean_muy = np.mean(marr, axis=0)

hpdi_muy = hpdi(marr, 0.9)

HPDI #8325 2 & T, M8.4D m ® credible interval 23K £2, T I THEEAL LTI, ZhFETIL
m D 90% interval TH Y, B 1 XFHH%2EALE d DFRTIERNVEWVWD HTHD,

fig=plt.figure(figsize=(6, 3))

ax=fig.add_subplot(111)

ax.plot(t,d,".",color="black")

ax.plot(t, mean_muy,color="C1")

ax.fill_between(t, hpdi_muy[0], hpdi_muy[1], alpha=0.3, interpolate=True,color="C1")
plt.xlabel("t")

plt.ylabel("y")

T8 R WAEDFE
T, It =t TOTPHEIXE S BB Z 5502 AT TIEEENT /8—/8F A X 2B L THRILT 5,
9. m. mF BAY AEFRIIREDS & F
p(m*m) =N(K]K'm,K, - K] K7'K,) (8.34)

THhd (Appendix A), ZZIZ

Kij = ak(|tl 7tj|;7') (835)
(Kx)ij = ak(|t: — 5[5 7) (8.36)
(K.)ij = ak(|t; —t5];7) (8.37)
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[ERRIZ
p(m*|d) = N(K]K;'d, K, - K] K;'K,) (8.38)
L%, 22
(Kq)ij = ak(|t; — t;];7) + 0285 (8.39)

(6;; 1372V =TI A), ZZTpm*|d) ZHL ETETIWITAZL ULTDOHNY ZBFEDFEIA 8D
T, Bl 1 ADHIEEREINTOZRNY,
EUBIL A XEBGAEZTREITN 20D S,

d"=m"+e (8.40)

EVDETIVICED X,
p(d*|d) =N(K K, 'd, K., — K} K;'K) (8.41)

LRBESD, TIIC
(Kso)ij = ak([t; —t;;7) + 025, ; (8.42)

Thd,
LWV DIFT, NANR=RFTAZRBRDY Y T) v I TR (8.38,8.41) DY > 7V ¥ 7 %47\ Credible
Interval 3K 3,

def mucovGPx(t,td,tau,a,sigma):
cov = a*RBF(t,tau) + sigma**2xnp.eye(N)
covx= a*RBFx(t,td,tau)
# mDEEDIZE
covxx = a*RBF(td,tau)
# 8l A AHDEEEDIZE

63



7 covxx = a*RBF(td,tau) + sigmax*2+*np.eye(N)

8 IKw=cov

9 A=scipy.linalg.solve(IKw,d,assume_a="pos")

10 IKw = scipy.linalg.inv(IKw)

11 return covx@A, covxx - covx@IKwOcovx.T #3Etg, H9ETH

ZNTHEBRIZ HPDI # RO 77ZEDMWKES5TH D, NI m* O, HNED d* D credible interval T 5,

e data

82 HURBR/AXEEALEETILZ74v b

T, ZZFETRETINVEULTREHEPE DDA Y ABRIZE Y ERINDET IV

k

m ~ N(0,5(t)) (8.43)
BERTVE, &I TS TIED t ORIBE 55 49 BRI E Y F— A RERI N BEEER LS,
Thbb

m~ N(f(t),2(t)) (8.44)

ft) = ke~ (t=T0)*/25* gy (27t/P) (8.45)

LWV EDEZZTHED, ETIEHEHIZ f(t) BN NI AE% 0 = (Ty, k,s,P) LT f(1;0) &\
SEFLEMAHT 2,

X (8.44) O HATH % RBF A—3 V& UTHERG 2 &, HIRIE KBO6DE D BT —AMERING, T
ITTr=3ThY ft) FVHRHP>7ZDE UMV Y RBFESTVWEIDONRRTINGZA5, ZDLDR
ETI)NVEHMC 74w b 322050, YT F) f(t) LMBEDH D ) 1 Z+8BH 1 ZEETVLL. f(t)
DFEEFDNTAZZHEL 2V & FITHIBT D,
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RBF 7=3.0

e data

20 - GP+model (input)

10 -

~10-

-20-

—30-

8.6 T o OB 1 XL,

f@) Do TWBHEE, Bl A X2E5E80, BLU, GALZTHIE. ThTh,

p(m’ld) = N(F(t") + K KN (d = f(t), K. — K KK y) (8.46)
pld*|d) = N(f(t") + K1 K ' (d— f(1), Kuo — KK, Kx) (8.47)

%%, f(t) DEDNRT AR O = (Ty, ks, P) I HMC THY T) v 7 X2 b, FIRIZHRERD, ¥V T
VY IINK O EEBNT

dj, ~ N(f(t":6}) + K K, (d - f(t:6})), K. o - KK, Kx) (8.48)

BV YTV Y ITRIE FHOYY TNV IBETES, LWSDIFT, UTFOESICEFL f(t) R GP
DT 4V NEIFD ZENTEB.

30~

$ e data
20 -
10- ‘
of «wanm»wa@ -‘h
> 11 w
-10- %
: \
—20- ls '\
-30- n 3
0 5 10 1 20 25 30
t
8.7
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17

18

19

/‘rl‘rg:i

=

NumPyro

NumPyro I& PPL 2D Tk BRIEREN H S, ZDETIL, NumPyro 2> T\WAWAHEATHL D,

9.1 scipy/JAX/NumPyro TH > TY) VT

scipy/JAX/NumPyro (Z & D HERDAENSY Y TV v 7% U TAL D, HIAIE ZEMEBRSGOLE

from scipy.stats import multivariate_normal as smn

from jax.random import multivariate_normal as jmn

key = random.PRNGKey(4)
N 1200

t = np.linspace(-5,5,N)
ave = np.zeros(N)

tau = 1.5

tip=0.1
cov = RBF(t,tau)+tip*np.eye(N)

#scipy

ds = smn(mean=ave ,cov=cov , allow_singular =True).rvs(1l).T
#jax

dj=jmn(key,ave,cov)

#numpyro

mn=dist.MultivariateNormal(loc=ave, covariance_matrix=cov)

dn = numpyro.sample('a',mn,rng_key=random.PRNGKey (20))

ZABRBUT, YTV ITTES,
Z 2T JAX ¥ NumPyro I& default Tl FP32 2 VT WS Z L IZEESBE, Il 2 1E tip=0.1 &
XL LTV & tip=1.e-6 < 5T JAX & NumPyro TIdMEA  nan &> TLE D,
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9.1

1 |from jax.config import config

> |config.update('jax_enable_x64', True)

£ UTFP64 129X, JAX/NumPyro TH nan &2 57280,

key DEHT
LB OREZ FH LT <121 jax.random.split & V3,

1 | okey=random.PRNGKey (20) #original key
2 |for i in range(0,10):
3 okey,key=random.split (okey)

1 dn=numpyro.sample('a',mn,rng_key=key)

9.11 BRAMDER

transform
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£ 10 &

orbax T pytree Z{®1F 9 %

10.1 save/restore
10.1.1 StandardCheckpointer

flax.nnx @ state % orbax T{R{F (checkpoint) U T, restore U THA LD,
save XA TFDE D129 %

import orbax.checkpoint as ocp
checkpointer = ocp.StandardCheckpointer ()
checkpointer.save(ckpt_dir / "state", state)

checkpointer.wait_until_finished()

BBEDITWNRNE, Ny FELFOEE, RFHI python MR T LU TAT 2D THEENBETH D, Ik
FIHAD save 217> TNd72DTHD,
restore IZLATFD L 51233

from pathlib import Path
ckpt_dir = Path("/home/kawahara/checkpoints")
checkpointer = ocp.StandardCheckpointer ()

restored = checkpointer.restore(ckpt_dir / "state")

JED object (T restore UCHFIH U 2 \WGE, HATCZ2EH (abstract_state) ZEK T 2 BEAH D,

from pathlib import Path
ckpt_dir = Path("/home/kawahara/checkpoints")
checkpointer = ocp.StandardCheckpointer ()
abstract_model = nnx.eval_shape(

lambda: EmuMlpDecoder (rngs=nnx.Rngs(0), grid_length=20000)
)
graphdef, abstract_state = nnx.split(abstract_model)
checkpointer = ocp.StandardCheckpointer ()
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10

state_restored = checkpointer.restore(ckpt_dir / "state", abstract_state)

10.1.2  Checkpointer

#il Z1¥ metadata & £ & A CTEHED T — 2 2 /17T 5554, Checkpointer % AW T, save 2 args 514
BT 74 IVOBREDMH % £ LT (Composite) 5% %, Z Z Tl state & pytree 22D T StandardSave
% . metadata I JSON TERIE L 72D T JsonSave % i U T\ %, Checkpointer I&FIEFRII TR NDT
wait_ until_ finished() 23724,

metadata = {"version": 1}
checkpointer = ocp.Checkpointer(ocp.CompositeCheckpointHandler("state", "metadata"))
checkpointer.save(
ckpt_dir / "state",
args=ocp.args.Composite(
state=ocp.args.StandardSave(state), metadata=ocp.args.JsonSave (metadata)

),

restore RFIZLA TR D &S24 3

checkpointer = ocp.Checkpointer (ocp.CompositeCheckpointHandler("state", "metadata'"))
restored = checkpointer.restore(
ckpt_dir / "state",
args=ocp.args.Composite(
state=ocp.args.StandardRestore(abstract_state),
metadata=ocp.args.JsonRestore(),
),
)
state_restored = restored.state

metadata = restored.metadata

HH A A metadata ZITRAICEHD Z & B AHETH D, metadata |2 abstract state 2 €FHT D 7-2HOIZHE
BIHFREMMLUTHLZL T, 1 7 71T restore & AJHE,

restored = checkpointer.restore(
ckpt_dir / "state",
args=ocp.args.Composite(
metadata=ocp.args.JsonRestore(),

),
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print(restored.metadata)

% 72 jax.Array X numpy.ndarray % {#179 % & X ArraySave & FHOAUXR W

array = jnp.ones(100)
checkpointer = ocp.Checkpointer (ocp.CompositeCheckpointHandler("state", "array"))
checkpointer.save(
ckpt_dir / "state",
args=ocp.args.Composite(
state=ocp.args.StandardSave(state), metadata=ocp.args.ArraySave(array)

),

restore ¥ [A#k,

checkpointer = ocp.Checkpointer (ocp.CompositeCheckpointHandler("state", "array"))
restored = checkpointer.restore(
ckpt_dir / "state",
args=ocp.args.Composite(
state=ocp.args.StandardRestore(abstract_state),
array=ocp.args.ArrayRestore(),
),
)

state_restored = restored.state

array_restored = restored.array

10.1.3  AsyncCheckpointer

AsyncCheckpointer (ZIEFBITHRD T, save ATIZHE 79 % &M Tl wait_until finished() 2 W%,
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Trouble shooting

Al JAX i®
JAX DFEENRY THWnHE Lhign

TAZE EE 64bit TF Y 772,

from jax.config import config

config.update("jax_enable_x64", True)

WO nan ICk>TB?

TAREZFUTFE2HENT, EZTnan PHEELTHENFARLND,

from jax.config import config

config.update("jax_debug_nans", True)
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14

1% B
TIPS

B.1 JAX

B.1.1 jax.value_and_grad @ has_aux # 7> 3 v

jax.value_and_grad (Z has aux A 7> a3 V% True £ §2 &, ANBEBORY HEIZER I N/ HBIER
ZMETES,

from jax import value_and_grad

import jax.numpy as jnp

def f£(x):
value = jnp.sum(x**2)
aux = jnp.sum(jnp.abs(x))

return value, aux

x = jonp.array([1.0, 2.0, 3.0]1)

(value, aux), grad = value_and_grad(f, has_aux=True) (x)

print("value:", value)
print("aux:", aux)

print("grad:", grad)

g
value: 14.0
aux: 6.0

grad: [2. 4. 6.]

fiE#R L U T accuracy RN BREZHIIEL LHERTHD, ZOHFHFIX nnx.value_and_grad TE[FH
UChd,
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B.2 Arviz
B21 220d—7+—70Ov hA2ERTHETS

axes % 5] SHEIFIZ L,

axes=arviz.plot_pair(p,divergences=False,marginals=True,show=False)
axes2=arviz.plot_pair(p2,divergences=False,marginals=True,show=False,ax=axes)

plt.show()

BEEZXPTIDEDICT L2011, & kwarg 202 T UXRV, BIZIEHBIOREIXTO LB
NThd,

axes=arviz.plot_pair(p,kind='kde',divergences=False,marginals=True,show=False,\
kde_kwargs={"contourf_kwargs":{"alpha":0.5,"cmap": "plasma"},\
"contour_kwargs":{"alpha":0}},\
marginal_kwargs={"color":"orange"})
axes2=arviz.plot_pair(p2,kind='kde’,divergences=False,margina1s=True,show=Fa1se,\
ax=axes, \
kde_kwargs={"contourf_kwargs":{"alpha":0.5,"cmap":"viridis"},\
"contour_kwargs":{"alpha":0}},\

marginal_kwargs={"color":"green"})
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